
1/4

kuryr 8. září 2024

Caitlin Johnstoneová: Politika USA ovlivňuje celý svět
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Myslela jsem, že dnes projdu otázky a komentáře na mých různých
platformách a poskytnu odpovědi na ty, které mě zaujaly.

❖

Chang píše na Substack:

„Caitlin, mám na tebe otázku -> Jak se vyrovnáváš s rozhořčením,
které se v tobě hromadí nad tímto nadpozemským chováním, které
nemá slov? Je pro mě těžké ovládat svůj neustálý hněv na západní
autority (politiky, oligarchy, administrátory, PR šmejdy atd.).

Vnitřní práce. Do tohohle svinstva se nemůžete zapojit, pokud
nemáte velké množství vnitřních zdrojů, kterých je pro většinu lidí
nemožné dosáhnout bez velké vnitřní práce. Jak to vypadá, se liší
od člověka k člověku, ale mezi oblíbené výrazy vnitřní práce patří
meditace, všímavost, práce s energií, léčebné praktiky, terapie,
recitace mantry, sebedotazování atd. Cokoli, co rozšíří uvědomění
toho, co člověka vnitřně tiká , takže nelétáte jen na autopilota,
necháte se zmítat nevědomými silami ve vás a který vám umožní
najít základ vnitřního klidu.

Ve vás jsou obrovské oceány hlubokého míru – ve skutečnosti je to
hluboký mír, ze kterého jste vytvořeni – ale to vám není k ničemu,
pokud si toho nejste vědomi. Chce to trochu práce. Skutečně
zpochybňujte své nejzákladnější předpoklady o tom, kdo a co jste,
co je svět, jaké jsou myšlenky a jak nakonec dochází k vnímání.

Praktiky jako všímavost mají v revolučních kruzích špatnou pověst,
protože je používá stroj k výcviku pracovníků, aby fungovali v tomto
stresujícím a vykořisťujícím status quo. Ale dělají to, protože tyto
metody skutečně fungují. Pokud lze jejich sílu využít k tomu, abyste
se nervově nezhroutili, zatímco děláte hroznou práci za mizerný plat,
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pak ji lze využít také k udržení zdravého rozumu a stability při boji se
strojem. A může dokonce vytvořit trvalou změnu ve vnímání, která
povede k lepší kvalitě života, než jste si kdy představovali.

❖

Too Much Work píše o Substacku:

„Caitlin, kdybys mohla, ve svém dalším článku bys řekla pár slov o
tom, jak USA ukradly letadlo z Venezuely.“

TMW se odvolává na zprávu, že americká vláda zabavila oficiální
letadlo venezuelského prezidenta Nicolase Madura, protože bylo
údajně zakoupeno v rozporu s americkými sankcemi.

Co mě obzvláště zaujalo, byl citát anonymního amerického úředníka
pro CNN, který rozbil příběh:

„Toto je zpráva pro vrchol,“ řekl americký představitel CNN.
„Zabavení letadla cizího vůdce je v trestních věcech neslýchané.
Vysíláme zde jasný vzkaz: nikdo nestojí nad zákonem, nikdo nestojí
nad americkými sankcemi.“

Skutečnost, že anonymní úředník považuje ekonomické sankce USA
za „zákon“ pro jiné země, ukazuje, že tito šílenci skutečně věří, že
jim patří celá planeta. Ostatní země považují za svůj majetek, a
proto se domnívají, že mají právo zabavit jakýkoli majetek těchto
zemí, pokud dostatečně neuposlechnou diktátu Washingtonu.

Když američtí úředníci mluví o „mezinárodním řádu založeném na
pravidlech“, mají na mysli, že USA tvoří pravidla a vydává rozkazy a
všichni ostatní je musí dodržovat.

❖

Mike píše na 𝕏 o mém komentáři k politice USA:

„Nejste Australan a žijete v Austrálii?“
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Mluvit o nejhorších impulsech nejmocnější a nejničivější vlády světa
není třeba ospravedlňovat. Není divné a podezřelé, že to dělám já, je
zvláštní a podezřelé, že to nedělá nikdo jiný na světě.

Kdysi jsem na tyto odpovědi „Jsi Australan“ vždy odpovídala tím, že
všechna tato díla byla spoluautorem mého amerického manžela,
který by měl mít slovo v tom, co dělá jeho země. Ale po chvíli jsem si
uvědomil, že tato příliš defenzivní odpověď se míjí účinkem, protože
politika USA ovlivňuje každého na planetě. Mám právo mluvit o
věcech, které globální impérium USA dělá v tomto světě, bez ohledu
na to, s kým jsem momentálně ženatý.

Zdá se, že mnoho Američanů trpí iluzí, že žijí v normální zemi s
normální vládou, takže by jim mělo být umožněno věnovat se svým
soukromým záležitostem bez nežádoucího prověřování ze strany
cizinců. Ale USA nejsou normální zemí s normální vládou; jsou
centrem nejmocnější říše, která kdy existovala, využívající svou
vojenskou a ekonomickou sílu k tyranizaci a ovládnutí zbytku světa.
Nikdo žijící na této planetě nemůže říci, že politika USA není jeho
věc.

❖

Dulce píše na 𝕏 o způsobu, jakým republikáni obviňují Kamalu
Harrisovou z toho, že je komunistka:

„Harris je nazývána komunistkou, protože reprezentuje
komunistickou ideologii. Ty H.“

Řekl jsem to již dříve a řeknu to znovu: Trumpovi příznivci jsou
nejdůvěřivější lidé na světě. Věří čemukoli, doslova čemukoli, bez
ohledu na to, jak zjevně idiotské to je, když to vychází z Trumpovy
díry.

❖

Noah píše na Substack:
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„Co byste udělali, abyste problém vyřešili? Jak byste odtamtud
dostali Antikrista Bibiho nebo ho přiměli, aby podepsal mírovou
dohodu, která by ukončila jeho groteskní politickou kariéru? Jak
byste zlikvidovali stejně cynický Hamás, Palestinskou správu a
Hizballáh? Nemyslíš, že se to musí stát?“

Naprosto nesouhlasím, ano. Řešení této krize nemá nic společného
s odstraněním Hamásu nebo Hizballáhu. Nakonec, když mluvíme o
řešeních, nejde ani tak o zbavení se Netanjahua. Pokud se
Netanjahua zbavíme, izraelský stát bude stále ze své podstaty
urážlivý a jeho zneužívání přirozeně vyvolá vznik odbojových skupin.

Zjevným řešením je, aby Izrael přestal zabíjet lidi v Gaze a na
Západním břehu Jordánu, napravil křivdy z minulosti a ukončil křivdy
současnosti. To by pravděpodobně znamenalo postoupení velkých
oblastí půdy, zaplacení velmi vysokých reparací Izraelem (a ideálně
jeho bohatými spojenci), zrušení všech nespravedlivých zákonů a
systémů apartheidu, velké úsilí očistit společnost od jedů proti -
Palestinský rasismus a islamofobie, právo Palestinců v exilu vrátit se
do své vlasti a vyjednání mírové dohody, která nabízí tolik výhod, že
by s ní byly nuceny souhlasit i ty nejtvrdší frakce palestinské
společnosti.

Něco v tomto smyslu by bylo velmi účinné pro nastolení míru v
regionu. Izrael s tím nebude souhlasit, ale to je proto, že problémem
je Izrael. Je to rozšíření krvelačného šílenství amerického impéria, v
podstatě nekonečná zástupná válka se spoustou elektronické
taneční hudby. Tato zástupná válka bude pravděpodobně pokračovat
v té či oné podobě proti nevinným lidem na Středním východě,
dokud nebude svržena samotná říše.

Caitlin Johnstoneová

 
 


